Конспект 
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Тема: «Весна»
Задачи:
1. Коррекционно-образовательная: познакомить детей с явлениями природы, опираясь на их собственный опыт, используя зрительное, слуховое и тактильное восприятие.
2. Коррекционно-развивающая: развивать мелкую моторику и зрительно-двигательную координацию (прошивать дождик)
3. Коррекционно-воспитательная: учить вслушиваться в речь педагога, сопровождающую действия.
 
Оборудование:
Картонные сугробы, нитки, шнуровка «ручеёк», д/и «Светит солнце», «Рисуем ручеёк», «Дует ветер», «Прошьем ручеёк», «Что бывает весной?», запись шума ручья.
Словарная работа:
Весна, ручей, ветер, холодно, тепло, дует, идет, деревья, зелёный цвет, голубой, жёлтый, красный.
Предварительная работа: рассматривание иллюстраций на тему «Весна», д/и «Солнышко и ручеёк», шнуровка «Ручеёк».
Ход занятия:
1. Орг.момент.
- Ребята, посмотрите какое у меня солнышко. Какие у него лучики! Возьмите лучики, давайте с ними покружимся, поднимем вверх, опустим вниз. (Рассматривают лучики, берут лучики, выполняют движения по показу педагога).
2. Основная часть. Беседа.
- Нравится играть с лучиками? Скажите мне: какого цвета этот лучик? А этот? (дети называют).
- Когда ярко светит солнце, пригревает землю, начинает таять снег, бегут ручьи – это время года называется весна. (Дети рассматривают картинки с изображением весны – тает снег, бегут ручьи, дует ветер).
- Как называется это время года? (Весна).
Д/И «Светит солнце»:
- Давайте соберем лучики к солнцу. Покажите красные. Покажите желтые. Сколько их? (Дети присоединяют лучики сначала красные, потом желтые, пересчитывают их сами и с помощью взрослого).
Д\И «Рисуем ручеек»:
- Что это? Что течет по снегу на землю? Давайте ниточками нарисуем ручеёк. (Дети берут нитки и выкладывают ручеёк на картоне).
А сейчас мы поиграем в игру «Солнышко и ручеёк»
Физ.минутка «Солнышко и ручеек» (Дети слушают речь воспитателя и выполняют соответствующие движения).
Д/И «Дует ветер»:
- Посмотрите! Подул ветер! Ручеёк побежал быстрее! Попробуйте и вы подуть на ручеёк. (Дети дуют на ручеёк из ниток).
Д/И «Прошьем ручеёк»:
- Ой! От ветра ручеёк перестал течь. Давайте его пришьем к сугробу, чтобы он никуда не делся. ( Дети пришивают шнуровкой ручеёк к сугробу).
3. Заключительная часть.
- А сейчас давайте скажем, что бывает весной. Показывает картинки. (Дети называю приметы весны).
Молодцы!
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